
Harjoitus 6, tehtävä 1 b)

0 kunnolla perille,
1-3 vääristyneitä
4-7 kunnolla perille

sack 1; -
sack 1; -
sack 1; -
sack 1; -
sack 1; 4
sack 1; 4-5
sack 1; 4-6
sack 1; 4-7

sack 1; 4-8
sack 1; 4-9
sack 1; 4-10
sack 2; 4-10
sack 3, 4-10
sack 11
sack 12

Ikkunaan mahtuu 8; 9 ja
10 koska rajoitettu lähetys;
uudelleen 1 kolmen
toistokuittauksen  jälkeen
ja seuraavien kuittausten
jälkeen  2 ja 3, ja vielä 11

Lähetetään ensin 12, 13 ja
14. Sitten toipumisvaihe
päättyy ja ikkunankoko = 4.
Vielä mahtuu 15.

Seuraavalla kierroksella
ikkunankoko on 5.


